
Seminar se održava u sklopu projekta „Participativno upravljanje prirodnim resursima“ koji financira 
Europska unija kroz program IPA 2012 i sufinancira Ured za udruge Vlade RH. 

Sadržaj ovog materijala isključiva je odgovornost projektnih partnera 
i ni na koji se način ne može smatrati da odražava gledišta Europske unije. 

 
 

 
 

 

SuDjeluj na seminaru! 
 

PARTICIPATIVNO UPRAVLJANJE PRIRODNIM RESURSIMA 
u srijedu 30. 3. 2016. od 11,00 do 17,30 sati 
u dvorani gradske uprave Grada Velike Gorice 
Šetalište Franje Lučića 15, Velika Gorica 
 

Ovim putem udruga Zelena mreža aktivističkih grupa (ZMAG) i Grad Velika Gorica pozivaju 
sve građane, predstavnike udruga i tijela lokalne vlasti koji žele saznati na koji način se može sud-
jelovati u donošenju odluka koje se tiču korištenja prirodnih resursa – prije svega šuma i vo-
da na području Grada Velike Gorice.   

U Hrvatskoj je čest slučaj da udruge i jedinice lokalne samouprave nemaju dovoljno kapacite-
ta za suradnju i stvaranje partnerstava za razvoj lokalnih politika upravljanja prirodnim resur-
sima. Udruge također nemaju dovoljno kapaciteta za sudjelovanje u izradi politika i praćenje 
lokalnih procesa donošenja odluka. Nadalje, niti jedna od ovih skupina nema kapaciteta za 
snažno uključivanje zainteresirane javnosti u lokalne procese donošenja politika. Stoga, up-
ravo da bi se osnažilo predstavnike civilnog sektora i lokalne samouprave za suradnju, kroz 
seminar će se objasniti različiti modeli građanske participacije korisni za participativno uprav-
ljanje prirodnim resursima. Naglasak seminara bit će na pregledu lokalnih prirodnih resursa 
na području Grada Velike Gorice, primjerima dobre prakse načela dobrog upravljanja te mo-
delima građanske participacije u Hrvatskoj i u svijetu. 

Izniman doprinos seminaru dat će g. Olivier Bertrand, vijećnik u vijeću francuskog Grada 
Grenoblea, koji će predstaviti slučaj vraćanja vodnog komunalnog poduzeća Eaux de Gre-
noble u vlasništvo jedinice lokalne samouprave te model sadašnjeg upravljanja vodnim re-
sursom kao javnim dobrom. 

Seminar je dio Treće konferencije o dobroj ekonomiji.   
Više informacija o konferenciji i cjelokupnom programu pročitajte ovdje. 
 Informacije o konferenciji možete pratiti i na Facebook stranici i na Facebook eventu. 

Sudjelovanje na seminaru je besplatno, ali radi ograničenog broja sudionika, molimo sve 
zainteresirane da svoje sudjelovanje uz naznaku Imena i prezimena te organizacije iz koje 
dolaze, prijave najkasnije do 29. 3. 2016. e-poštom na adresu daniel.rodik@door.hr. 

http://www.dobra-ekonomija.hr/vijesti/konferencija-o-dobroj-ekonomiji/program-trece-konferencije-o-dobroj-ekonomiji
https://www.facebook.com/dobraekonomija.hr/
https://www.facebook.com/events/1512532862381508/
mailto:daniel.rodik@door.hr
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